

„МОЯ МИЛИЦИЯ МЕНЯ БЕРЕЖЕТ...“

Сегодня состоится торжественное собрание представителей трудящихся и работников милиции Домодедовского района, посвященное Дню советской милиции.

Свой праздник мы отмечаем в знаменательный год, год XXIV съезда Коммунистической партии. Большие и ответственные задачи поставили съезд перед советской милицией: обеспечивать общественный порядок и законность, создавая тем самым условия для творческого, созидательного труда и культурного отдыха.

В нашем отделе внутренних дел трудится большой и дружный коллектив, который немало мастеров милиционерской службы. И прежде всего хочется назвать тех, кто принимал участие в Великой Отечественной войне и ныне продолжает службу в наших рядах. Это — Д. Григорьев, Н. А. Героев, Н. М. Копылов, И. П. Кувшинов, А. М. Торопов; Н. Н. Шепелев.

Вместе с ними делают первые успехи в нашем нелегком деле и молодежь. Это участковый инспектор Н. Чижов из ПМС-32, госавтоинспектор А. Ерин из экспедиции 16-го района.

Люди в милиционерской форме ведут большую воспитательную работу. Добрым словом вспоминают домодедовцы инспектора детской комитета милиции Т. М. Чайку, участковых инспекторов А. М. Торопова, В. М. Чернышова.

В нашей повседневной работе, которая не всегда видна, много геройского. Инспектор уголовного розыска Барыбинского отделения И. Грязнов и старший инспектор уголовного розыска В. Титов не раз приглашали участие в задержании опасных преступников.

В отделении уголовного розыска работают квалифицированные, опытные мастера своего дела. И прежде всего хочется назвать имена В. А. Костырева, А. Б. Шаталкина и молодого сотрудника В. П. Сорокина.

Мы полностью отдаем себе отчет, что без постоянной и настойчивой учебы невозможно успешно решать

стоящие перед нами задачи. И в настоящее время в высших, среднеспециальных и средних учебных заведениях занимаются 47 человек.

Трудная, порой опасная наша работа достойно отмечается правительством и руководством. В настоящее время в нашем отделе двадцать человек являются отличниками милиции. А сегодня более шестидесяти человек будут награждены Почетными грамотами Министерства внутренних дел, УВД Мособлисполкома, Домодедовского ГК КПСС и исполнкома горсовета, горкома комсомола, значком «Отличник милиции», медалью «За беспечную службу».

И мы понимаем, что такую высокую оценку нашей работы мы оправдаем своим беззаветным служением народу, интересам коммунистического строительства, И. ГАБРИЕВ,

зам. начальника ОВД по политико-воспитательной работе.

♦ ♦ ♦ ♦ ♦

означало предать не только самого себя, но и учителя, Коновалов закончил школу.

Сомнений в том, что надо делать дальше, у него не было. Ограничиться полученным средним образованием или продолжать учёбу в вузах? Нет, такого выбора перед ним не стояло. Мысли о том, что он будет учиться в институте, давно уже стала для него естественной.

Сразу же после окончания школы, в 1964 году, Коновалов поступает на прокурорско-следственное отделение Всесоюзного юридического зоологического института (ВЮЗИ). Трудности Конечно, они были и тогда Коновалов до 1967 года продолжал работать постыдом милиционером, одну ночь дежурил, в другую — писал контрольные работы.

Потом родился Павлик. Жили в общежитии, пять семей в квартире. В весенний сессию Коновалов уходил заниматься на улицу. Зимой было хуже. Приходилось ждать, пока все улягнутся спать, и тогда, после полуночи, он закрывался в кухне и просыпал над учебниками до рассвета. В 1969 году Коновалов получил диплом о высшем образовании.

Да что здесь удивительного — говорит Сергей Никитич. — У нас многие учатся. В этом году, например, закончил ВЮЗИ следователь Владимир Демидов, чья вторая курсовая института Валерий Колыбельников.

Сложна работа, следователя.

Не избывает она атрибутами эмоциональных литературных детективов.

Её содержание — ежедневный кропотливый труд, ее смысл — выявление всего того,

что мешает нам жить, и, кроме этого, профилактика правонарушений.

Сейчас себя вне следовательской работы я просто не представляю, — говорит С. Н. Коновалов. — Борьба со всеми явлениями, тормозящими нашу продвижение в будущее, необходима и почтена. Я счастлив, что принимаю в ней посильное участие.

Л. АВДЕЕВА.

На снимке: следователь С. Н. Коновалов.

Фото Н. Смоленского.

Сейчас себя вне следовательской работы я просто не представляю, — говорит С. Н. Коновалов. — Борьба со всеми явлениями, тормозящими нашу продвижение в будущее, необходима и почтена. Я счастлив, что принимаю в ней посильное участие.

Л. АВДЕЕВА.

На снимке: следователь С. Н. Коновалов.

Фото Н. Смоленского.

Летняя ночь. В темно-синем небе горят звезды. Улицы Барыбина погружены в глубокий сон. Чуточка ухо может уловить шелест листьев.

Оперативная группа милиции, не нарушая ночной тишины, ведет упорный поиск.

Преступник скрывался, заметал свои следы, и чтобы задергать его, участники операции заранее разработали четкий план действий.

По установленным сигналам каждого — инспекторы уголовного розыска Г. А. Храпко и А. В. Исаков, участковый инспектор В. С. Слипченко — смело и решительно делает свое дело. Задание должно быть выполнено во что бы то ни стало, пусть даже с риском для собственной жизни...

Когда уже забрезжал рассвет, работники милиции с глазу на глаз встретились с преступником. 14-летний Николай Попов, совершивший дерзкие, хулиганские действия, был до крайности поражен тем, что эти люди смогли в столь поздний час глянуть в его «гнездышко», обоснованное на чердаке. Что ж, удивляться нечему:

Когда уже забрезжал рассвет, работники милиции с глазу на глаз встретились с преступником. 14-летний Николай Попов, совершивший дерзкие, хулиганские действия, был до крайности поражен тем, что эти люди смогли в столь поздний час глянуть в его «гнездышко», обоснованное на чердаке. Что ж, удивляться нечему:

В разработке и осуществлении этой операции блестяще проявил свои способности инспектор уголовного розыска Анато-

лий Васильевич Исаков. Ему 33 года. Женат, имеет двух детей. По образованию — инженер горного дела. Коммунист. Других значительных данных в его биографии нет, за исключением того, что в ряды милиции он пришел два года назад по велению сердца, одновременно с многотысячным отрядом посланцев партии и комсомола, коллективом трудящихся фабрик и заводов, совхозов и колхозов.

Нелегкий труд принял на себя этот то-

вариц. С первых дней Советской власти, когда народной милиции предъявлялись исключительно большие требования. Она должна была стать карающим мечом и прозорой для всякого рода преступных элементов. А вместе с тем, как требовал Ф. Э. Дзержинский, работник милиции должен всегда помнить, что он представитель Советской власти, что его окрик, грусть, неискромство, невежливость —

несут службу многие такие же, как он сам, товарищи.

Это верно. Ограничимся одним примером. Начальник отдела уголовного розыска Домодедовского ОВД Николай Никифорович Шепелев, отслужив положенный срок в рядах Советской Армии, добровольно начал работать в милиции, да так

была поставлено на почетному долгу.

А вот боевой эпизод, о котором было

рассказано мной в начале корреспонденции, лишь единственным штрихом, свидетельствующим о сложной и трудоемкой

деятельности Исакова. Он занимается не

только розыском преступников, пытающими уйти от возмездия, но и установлением местонахождения лиц, пропавших без вести. И пусть будет сказано вопреки его скромности: дела идут хорошо. Только за 9 месяцев нынешнего года Анатолий Васильевич из 27 преступников, подлежащих розыску, привел на скамью подсудимых 24. Из 15 лиц, пропавших без вести, десять уже обрели

счастье снова жить в родной семье. К

примеру, 8-летний мальчик захотел про-

катиться в поезд и оказался в...

в детском приемнике города Тулы. Еще одного мальчика пришлось доставить в Домодедово из детского приемника Омска.

Хотелось бы сказать о «секрете» успе-

хов инспектора уголовного розыска: ему

помогают в решении многих вопросов на-

родные дружини, творческие суды, уличники,

домовые комитеты, многочис-

ленные общественные организации. А на первом пло-

— забота о высокой культуре работы

Анатолий Васильевич стремится все

делать так, чтобы быть на высоте тех

задач, которые стоят перед органами внут-

ренних дел.

Н. ИГНАТОВ.

По велению сердца

сячным отрядом посланцев партии и комсомола, коллективом трудящихся фабрик и заводов, совхозов и колхозов.

Нелегкий труд принял на себя этот то-

вариц. С первых дней Советской власти, когда народной милиции предъявлялись исключительно большие требования. Она

должна была стать карающим мечом и прозорой для всякого рода преступных элементов. А вместе с тем, как требовал

Ф. Э. Дзержинский, работник милиции

должен всегда помнить, что он представитель Советской власти, что его окрик, грусть, неискромство, невежливость —

несут службу многие такие же, как он сам, товарищи.

Это верно. Ограничимся одним примером. Начальник отдела уголовного розыска

ему помогают в решении многих вопросов на-

родные дружини, творческие суды, уличники,

домовые комитеты, многочис-

ленные общественные организации. А на первом пло-

— забота о высокой культуре работы

Анатолий Васильевич стремится все

делать так, чтобы быть на высоте тех

задач, которые стоят перед органами внут-

ренних дел.

Н. ИГНАТОВ.

Многие новшества отмечены практикой, осталось и внедрить самое ценное. Вот хотя

Где же забота о животноводстве?

Тревожные данные сообщила

городская инспекция ЦСУ.

За десять месяцев нынешнего года

в районе значительно

снизилась

длительность

молочного живот-

водства.

На первое ноября в

среднем от каждого

коровы полу-

лучено

3411 килограммов

молока,

что на 15 килограммов

меньше

по сравнению

с тем же

периодом

прошлого года.

Только за

октябрь

в народах

увеличи-

лся

на 10 килограммов.

Про-

изошло

это потому,

что в от-

дельных

хозяйствах

перестали

выполнять

приятные

запо-

мощи

о че-